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Stvoreni smo od Božjih Misli,  
koje smrt ne može da uništi 
 
 

Vi opažate samo sredinu života; ne vidite ni njegov početak 
ni kraj. Nije logično čak ni da se pretpostavi da je smrt kraj - 
da mi, koji smo toliko inteligentni i puni života, prestajemo 
da postojimo čim utonemo u san smrti. Čitavo ljudsko biće je 
grozd kreativnih misli i Božje svesti, koje fizička smrt ne može 
da uništi. Kad bi smrt bila kraj, tada ne bi bilo Boga i ne bi bilo 
ostvarenih učitelja - sve bi to bila gomila laži. Velike duše vas 
ne bi podsticale da postanete bolji, jer kakva bi korist bila da 
budemo dobri ili loši, ako svi odemo u smeće na kraju života? 
Kakvu bi vrednost imali sveti spisi? Zašto bi se dobri ljudi tru-
dili da budu još bolji? Pravda uopšte ne bi postojala kad bi ovo 
sadašnje postojanje bilo sve u životu svakog pojedinca. Šta sa 
onim dušama koje su živele samo nekoliko godina, ili su imale 
slepa ili sakata tela? 

 
 
Otkrijte istinski put ka vašim voljenima 
 

Pravi spiritualizam je čudesna nauka. On nam otkriva po-
stojanje života izvan ovozemaljskog i potvrđuje da naši dragi, 
iako su napustili fizičko telo, uistinu nastavljaju da žive. Me-
đutim, savremena praksa spiritualizma izopačila je suštinu 
istinskog traganja za znanjem o duhovnom svetu. Mnogi koji 
se smatraju spiritualistima zapravo ne razumeju bit onoga o 
čemu govore. Neki poseduju delimično razumevanje, ali često 
postaju žrtve sopstvene mašte ili, što je još opasnije, a da toga 
nisu ni svesni, postaju opsednuti bestelesnim lutajućim du-
šama6 koje traže ljudskog domaćina. Ove duše lutalice obma-
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6) Vidi str. 16



u tome što možemo da izgledamo nešto mlađe i budemo oslo-
bođeni svih bolesti. 

Sama činjenica smrti ne pretvara nas u anđele. Da smo an-
đeli sada, bili bismo anđeli i posle smrti. Ako smo trenutno 
mračne, negativne ličnosti, takvi ćemo ostati i nakon smrti. 
Baš kao što na ovom svetu postoje sirotinjske četvrti i veličan-
stveni predeli, tako je i na onom svetu. U skladu s načinom na 
koji ste živeli ovde na zemlji - bilo da ste vodili čestit i plemenit 
život ili podao i ružan - u astralnom svetu odlazite u bolje ili 
mračnije oblasti. Isus je govorio o tim raznolikim sferama: „U 
domu moga Oca ima mnogo stanova.” (Jevanđelje po Jovanu, 
14:2) 

Astralni nivoi odlikuju se različitom atmosferom ili vibra-
cijom, a sve duše koje napuštaju ovaj svet bivaju privučene 
onom atmosferom koja je u skladu s njihovom posebnom vi-
bracijom. Baš kao što ribe obitavaju u vodi, crvi u zemlji, čovek 
na kopnu, a ptice u vazduhu, tako i duše u astralnom svetu 
žive u onoj sferi koja najviše odgovara njihovoj vibraciji. Što 
je neka osoba plemenitija i duhovnija na zemlji, to će je viša 
sfera privući i veća će biti njena sloboda, radost i doživljaj le-
pote. 

Na astralnim nivoima, postojanje bića ne zavisi od vazduha 
ili elektriciteta. Ona žive od različito obojenih zraka svetlosti. 
U astralnom svetu ima više slobode nego u fizičkom. Nema 
opasnosti od lomljenja kostiju, jer tamo nema čvrstih tela - 
sve je sastavljeno od zraka svetlosti. Sve se odvija snagom 
misli. Kada duše u astralnom svetu požele da stvore vrt, one 
to naprosto zažele, i vrt nastaje. On traje sve dok one to žele. 
Kada neka duša poželi da vrt nestane, on iščezava. 
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njuju i zavode medijuma, a posredno i one koji traže njegov 
sa vet. 

Jednom prilikom sam sa nekolicinom učenika prisustvo-
vao skupu na kojem je bila prisutna jedna Ciganka. Svi su se 
okupili oko te gatare. Mirno sam je posmatrao i ubrzo shvatio 
da ona ne odgovara istinski na postavljena pitanja, već pre na 
ona koja im je lukavo podmetala. Učenici su me nagovarali da 
zatražim da mi prorekne sudbinu. Prostorija je bila prilično 
mračna, pa Ciganka nije mogla jasno da me vidi. Visokim, pi-
skavim glasom upitao sam: „Kada ću se razvesti od muža?” 
Ona je smesta odgovorila: „Odmah.” Tada sam ustao i ona je 
primetila pantalone ispod moje haljine. „Prevario si me!” uz-
viknula je besno. Trebalo je da ona nama čita misli, ali ja sam 
pročitao njene. Zbog moje duge kose, pretpostavila je da sam 
žena, pa sam je zato testirao tim pitanjem. 

Stoga u spiritualizmu, kao i u svim drugim oblastima, po-
stoje prevaranti. Među onima koji su zaista razvili određene 
psihičke moći, mnogi su dobronamerni, ali njihove sposobno-
sti ne vodi mudrost Samospoznaje. U svakom slučaju, neopre-
zno je, a može biti i opasno, poigravati se sa svetom duhova 
putem seansi i medijuma. Tim kanalima ne možete da uspo-
stavite kontakt sa svecima; a ako i prizovete bilo kakve du-
hove, oni će uglavnom biti sa nižih astralnih nivoa. Međutim, 
ako ste zaista iskreni, kroz meditaciju i duhovni razvoj moguće 
je ostvariti kontakt sa vašim dragima koji su preminuli ili sa 
velikim svecima. 
 

 
Astralni svet i njegove mnogobrojne sfere 
 

Kada se probudimo ujutru, otkrivamo da smo neizmenjeni 
u odnosu na trenutak pre nego što smo utonuli u san. Slično 
tome, kada se mi i naši dragi probudimo u astralnom svetu 
nakon smrti, ostajemo suštinski isti; jedina razlika može biti 
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